
ФорсЕкт 

 протипаразитарні краплі для котів та кошенят 

(розчин для зовнішнього застосування, точкового нанесення) 

листівка-вкладка 

  

Опис 

Прозора рідина світло-жовтого кольору зі специфічним запахом. 

Склад 

1 мл препарату містить діючі речовини (мг): 

фіпроніл — 89,0; 

динотефуран — 220,0; 

пірипроксифен — 30,0. 

Допоміжні речовини: ПЕГ-400, ізопропіловий спирт, лимонна кислота, N-метилпіролідон. 

Фармакологічні властивості 

ATCvet QP53, ектопаразитициди, інсектициди і репеленти (QP53AX15, фіпроніл; QP53AX13 
динотефуран; QP53AX23, пірипроксифен) 

ФорсЕкт протипаразитарні краплі для котів та кошенят належить до комбінованих 
інсектоакарицидних препаратів для зовнішнього застосування. 

Фармакологічні властивості препарату зумовлені властивостями діючих речовин. 

Фіпроніл має контактну дію і практично не всмоктується через шкіру. Він​
 локалізується в епідермісі, жирових залозах, волосяних фолікулах і поступово​
 вивільняється протягом певного часу. Створюється ефект «резервуару», що забезпечує​
 тривалу залишкову активність фіпронілу. Механізм дії фіпронілу в безхребетних​
 полягає в тому, що препарат гальмує проходження іонів хлору в ГАМК-залежних​
 хлоридних каналах, порушуючи роботу нервової системи. Через системне блокування​
 фіпронілом нервової системи настає нервове перезбудження і смерть ектопаразита. 

Динотефуран — похідне гуанідину, відноситься до нейротоксинів класу​
 неонікотиноїдів, впливає на постсинаптичні ацетилхолінові рецептори нервової​



 системи, спричиняє загибель комах. Особливо динотефуран активний проти​
 багаточисельних видів напівжорсткокрилих комах. 

Пірипроксифен — аналог ювенільного гормону, що регулює piст і розвиток комах, у т.ч. бліх. 
Механізм його дії полягає в порушенні нормального циклу метаморфози комахи: яйце — личинка 
— лялечка — імаго. Після нашкірного нанесення препарату компоненти, що входять до його 
складу, накопичуються в епідермісі, волосяних цибулинах і жирових залозах тіла тварини, надають 
тривалу контактну інсектоакарицидну дію, попереджають укуси комах, які є переносниками 
кровопаразитарних захворювань. 

Препарат за ступенем впливу на організм відноситься до помірно небезпечних речовин (3-й клас 
небезпеки), при нанесенні на шкіру в рекомендованих дозах не виявляє місцево-подразнюючої та 
резорбтивно-токсичної дії, при потраплянні в очі викликає подразнення. 

Препарат є токсичним для риб і бджіл. 

Застосування 

Лікування котів і кошенят при ураженні ектопаразитами та профілактика уражень: блохами 
(Ctenocephalides spp., Pulex irritans), волосоїдами (Felicola subrostratus), вошами (Linognathus 
setosus), паразитиформними кліщами (Ixodes spp., Dermacentor spp., Rhipicephalus spp.), 
саркоптоїдозними кліщами (Otodectes cynotis, Notoedres cati), тромбідиформними кліщами 
(Demodex spp., Cheyletiella spp.) та кровосисними двокрилими комахами — комарами (родів: Aedes, 
Culex, Anopheles), москітами (рід Phlebotomus). 

Лікування котів і кошенят при блошиному алергічному дерматиті та його профілактика. 

Спосіб застосування та дозування 

Препарат застосовують зовнішньо, наносячи його безпосередньо на шкіру, у місця недоступні для 
злизування (ділянка холки). 

 

Препарат наносять на суху неушкоджену шкіру. Тримаючи піпетку вертикально, відламати 
накінечник і таким чином підготувати препарат до подальшого застосування. Прикласти вузький 
кінець піпетки до шкіри, міцно стиснути піпетку декілька разів та нанести весь її вміст 
безпосередньо на шкіру. 

Залежно від маси тіла тварини препарат застосовують різного фасування. 

  



Маса тіла кота, кг Доза препарату, мл Кількість піпеток, 
шт. 

Кількість місць 
нанесення 

від 0,5 до 4,0 0,5 1 1 

від 4,0 до 8,0 1,0 1 1 

  

  

Повторні обробки рекомендовано проводити регулярно протягом року, але не частіше ніж один раз 
на 30 днів.​
​
 З метою запобігання повторної інвазії блохами необхідно періодично змінювати або обробляти 
відповідними інсектицидними засобами підстилки для тварин та проводити регулярне прибирання 
місць їх перебування. 

Препарат не слід наносити на вологу або пошкоджену шкіру і застосовувати одночасно з іншими 
інсектоакарицидними лікарськими препаратами. 

Не слід купати тварину протягом 48 годин після обробки. 

Протипоказання 

Підвищена індивідуальна чутливість тварини до компонентів препарату. 

Не застосовувати кошенятам віком до 8 тижнів і/або масою тіла до 0,5 кг. 

Не застосовувати препарат хворим, виснаженим та старим тваринам. 

Не застосовувати самкам під час вагітності та лактації. 

Не застосовувати одночасно з іншими інсектоакарицидними препаратами. 

Застереження 

Під час роботи з препаратом дотримуватися основних правил гігієни та безпеки, встановлених для 
ветеринарних препаратів. 

Не дозволяти тваринам злизувати препарат, утримувати їх подалі від відкритого вогню та 
нагрівальних приладів.  

Важливо дотримуватися правил безпечної фіксації тварин. 



Під час обробки не допускати потрапляння препарату в очі тварин та його злизування. 

Форма випуску 

Полімерні піпетки або полімерні туби з полімерним ковпачком по 0,5 мл; 1 мл. 

Зберігання 

Зберігати препарат у закритому пакуванні виробника, в сухому недоступному для дітей місці, 
окремо від харчових продуктів, за температури від 5°С до 25°С. 

Термін придатності: 3 роки. 

  

Лише для ветеринарної медицини! 

  

  

 


